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Enkät om hot och säkerhetsrutiner 2009 KAF 

Drygt 100 har svarat varv 2/3 är kvinnor och ca 55 st är över 50 år 

15 st. har blivit hotade 

26 st. har upplevt sig hotade utan att detta klart uttalats. 

17 st. uppger att det saknas säkerhetsrutiner på arbetsplatsen. 

24 st. uppger att det saknas rutiner för hur situationer skall hanteras då 

medarbetare utsatts för hot och våld. 

Bland de som svarat att rutiner finns på arbetsplatsen 

(myndigheten) förefaller dock relativt många sakna 

ingående kunskap om innehållet i dessa rutiner. 



Vad hände sen 

• November 2009 Brev till SKL 

• Seminarie med Brå 

• Juli 2010 Nytt brev till SKL 

• Juli 2010 Brev till landets 

säkerhetschefer 

• Hösten 2010 besök Arbetsmiljöverket 

• Hösten 2010 besök på SKL 

 

 



• 2010 – 2012 arbete med att ta fram 

säkerhetsrutiner 

• 2011 Alkoholdagarna i Helsingborg 

• 2011 Tack till Sveriges säkerhetschefer 

• 2012 SKL kan tänka sig att rekommendera våra 

säkerhetsrutiner 

• 2013 Säkerhetsrutinerna ut på slutna hemsidan? 
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